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"23 Indennémő fényes tündöklő köveknél,KÜ ízép öltözet aranyál ezüftnél,
Nagy fokkalkedvesfebb, Iítenes embernél,

G.A Ha ki magánosan, ízízen, fzabadon él.
Mert a ki Társnélkúül életét folytattja,

Mind addig fzabadság czimerét fen tartja,
$"-valamellyre pedig ő magát fordíttja,
Magának mindene: jó van állapottja,

S". valóban illy élet minden vidámsággal
Tellyes, s"-vetekedik a" fzép virágsággal,
Melly zőldellő kertben gyenge illattjával
Magát ékesíti, ki terjett ágával, s

Azért, a mint látom fokaknál-is kedves,
Az magános élet, mint hogy kellemetes,
Valakinck fzive, fzúz, lítenes, kegyes,
Nem kell annak párzás, melly másnak fzerelmes.

Jóllehet pediglen ezek igy legyenek,
Es az fzúz életben fokan réfzt vegyenek
S"-abban fízámos jókat, ámbár-is lelljenek;
Mind az által im azt nem értik mindenek.

Mert jól meg visgálván, hogy ki vólt Autora,
A" kegyes párzásnák, s--első Fundátora,
Láttják hogy az IsrENannak Alkutója,
Mért légyen hát ember fzőrnyú útálója?

A" mellet pediglen, hogy ha kiki forfát,
Magánoslétének megeméfztő vóltát,
Meg veti s"meg hánnja elméjeben dolgát
Nem lehet egyébként, rá vifzifzándékat.

Valamint pufztában ha valaki bolog,
Valamelyrefordúl fzivetsak háborog"
Nints vigafztalása, fzerentféje forog;
Igy magános élet gyakorta háborog.

Ellen.



Ellenben pediglen, kik párosfan élnek,
S" tifzta fzerelemben Iftentül jót kérnek,
A" mint őfvényekbül foha kinem térnek
Ugy örömet, áldáft, bőfegesen érnek.

Bóldog ember azért, ki fzép nyájafsággal,
Folytattja életét, el-jegyzett társával,
Mint ott Mezelan:, a" fzép Helénával
Vigan lakik s áldja Iftenét p" jával.

9 arValóban-is drága kints a" jó Feleség,

Kiben tifzta hü fziv, s"-belfő lelki épfég,
A" mellett teftében ama" kedves fzépfég,
Találtatik, s-azzal erkőöltfi tifztesfég.

Ez vala, ugy vélem, mellyet meg visgálván,
Es bőlts elméjeben fontosan meg hánván,
Melly HERRMANN Uramot, arra vitte nyilván,
Hogy már Házasfághos látni fzőrnyen kíván.

Jóllehet ez előtt máselmével magat
Biztatta, akarván magánosan dolgát
Folytatni, s-azért-is fenki Társasfágat
Nem kivánta, töltvéniffijű világát.

De már mint Magnes-kó, melly Ejtzakra fordúl,
S$"-ámbár hánnyad vesfed, másfelé nem indúl,
Igy DOCTOR HERRMANN-íS egy ízemélyhez hódúl,
Mind fzive, mind kedve; tsak utánna tódúl.

Mi hafznaorvoslom mások betegfégét
Valának fzavai s--enyhítem inségét

S$"-magam nem-kerefem életem épségét?
Bizonnyal illetlen Kell már vetnem végét!

lily fzoros gondjában, történt jövetele,
SosRON Városfába hol egy fzemélyt lele,
Kinek fzerelmével azonnal bétele,
Utánnavan s kéri hogy Ih f nvele.

e €csS€cNem-is ejté ízavát legott helytelenül,
Mert a kedvelt fzemélyt nyeri véletlenül
Immár-is fzívépen tellyesféggel ben úl,
S"-ugy málollja éltét, illy nagy hirtelenül.

De vallyonkitsodát jegyzett el magának
Kit válafstott mondom, húféges tárfának?
MÁ RiA ŐRSÉBETH KASZTENHOLTZ Afzízonnak
Hódúl DocroR Uram, LEIDENFROSZTI ágnak.
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Jól esett 2" dolog, bizony olly fzemélyre
Akadt, ha tekéntünk, annak erköltsére,
Kinél a" jó elme minden tifztesfégre
Járúl, 5"-kedvesének fzives őrőmére.

Deli teft, jó termet, kívántha okosfág,
Emberi élethez illendő nyájasfág,
Az házi dolgokban, hafznos s-helyes gondság,
Léíz HERRMANN Uramnak hatható orvosfág.

Tehátkiket ISTEN !igy őfzve kőtőttél,
Rendeléfed fzerént, egy teítbe fzérzettél.
Adjad jól élljenek, és hogy fzomorú tél
Sorfokat neérje, fem egyéb rofz vefzély.

Egyefitsd fziveket, igaz fzetetetben
Nyőójon s"-virágozzék házafság kertekben,
Sok magzat, ízerentse: tartsad egéfségben
Miglen el-bé vifzed azóőrők életben.
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